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Cette initiative vise à sensibiliser et
outiller les entreprises de la région du
Saguenay-Lac-St-Jean afin qu'elles
puissent mieux comprendre les enjeux
de l'IA dans leur domaine d'activité.
L'IA représente plusieurs avantages
pour le développement des PME et
permet, entre autres, de contrer ls
pénurie de main-d'oeuvre, d'optimiser
les opérations et la production, d'offrir
une expérience client optimale et de
diminuer les coûts afin de maintenir la
compétitivité des entreprises. Ce
rapport compile l'expérience des 
 participant·e·s au Salon Avenue IA
suite à la récpetion d'un sondage post-
événement.
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Cet événement dans le cadre du projet
Avenue IA à eu lieu le 12 mai 2023 à
Alma, au COlab, en présence de
plusieurs spécialistes du domaine de
l'IA. Le Salon Avenue IA s'adresse aux
petites et moyennes entreprises (PME)
de la région qui souhaitent en
apprendre davantage sur les
possibilités qu'offre l'IA et les solutions
qu'elles pourraient mettre en oeuvre
au sein de leur organisation.

MISE EN PLACE

SALON AVENUE IA - PREMIER SALON RÉGIONAL SUR
L'INTELLIGENCE ARTIFICIELLE 
DANS LA RÉGION DU SAGUENAY-LAC-ST-JEAN
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Rapport sondage participation 2023 

Le Salon Avenue IA a-t-il répondu à vos attentes?

26 réponses

L'événement vous a-t-il aidé dans votre compréhension des
avantages de l'IA? De quelle manière?
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QUESTIONS DU SONDAGE

SONDAGE D'EXPÉRIENCE AU SALON AVENUE IA SUR
L'INTELLIGENCE ARTIFICIELLE 
RÉGION DU SAGUENAY-LAC-ST-JEAN

23 réponses

Les éléments mentionnés n'étaient pas nouveaux, mais les trucs
et astuces seront très pertinents pour mon travail au quotidien.
Oui sa faisabilité.
Oui, les conférenciers m'ont beaucoup éclairé quant à l'IA et
ses activités.
Démocratisation de l'IA. Surtout durant l'atelier avec le MILA.
Oui ! J'ai particulièrement apprécié les statistiques données lors
de la première conférence donnée par Monsieur Hubert
Pelletier. Cela permet d'imager les besoins et l'importance de
cette nouvelle réalité.
Oui tout à fait, mais j'ai été très surprise du retard de
l'implication du Canada dans l'intégration de l'IA dans ses
entreprises.
Les différents besoins, la nécessité de l'IA, sa place dans les
différents domaines.
Oui. Notamment au niveau du contrôle de la qualité et des
possibilités de robotisation de tâches simples et répétitives.
De mieux comprendre les possibilités.
oui, en positionnant les acteurs et l'écosystème de la région.
Mieux connaître le concept.

En faisant la démonstration de son utilisation dans plusieurs
domaines dont la robotique, l'assistance personnelle et la
créativité avec les nombreuses applications.
Je comprends mieux les différentes possibilités.
Je ne connaissais absolument pas le potentiel des IA en
entreprise.
J'ai beaucoup aimé voir les applications concrètes pour les
entreprises. En quoi de petits investissements peuvent donner
des gains importants. C'est majeur considérant les statistiques
effarantes par rapports au retard du Canada....
Un éveil sur toutes les possibilités pour optimiser les processus
et les tâches en plus d'aborder l'éthique.
Oui, a permis de démocratiser l'IA, a donné des ressources et
outils pour pouvoir implanter un premier projet dans une
entreprise.
Exemples d'opportunités, programmes de soutien.
Déjà initié, mais intéressant de voir un pas en avant.
Oui ... par des exemples concrets de ce qui ce fait en industrie.
En démontrant toutes les possibilités et domaines d'application.
De bon exemple d'utilisation.
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Rapport sondage participation 2023 

Globalement, comment évalueriez-vous l'événement?

26 réponses

Quelles conférences avez-vous le plus apprécié? 
Classez par ordre de préférences.
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QUESTIONS DU SONDAGE

SONDAGE D'EXPÉRIENCE AU SALON AVENUE IA SUR
L'INTELLIGENCE ARTIFICIELLE 
RÉGION DU SAGUENAY-LAC-ST-JEAN

26 réponses
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Rapport sondage participation 2023 

Quel LAB avez-vous préféré? Classer par ordre de
préférence.

25 réponses

Quelle a été votre expérience pour l'organisation de la
journée? (Organisation générale, accueil, nourriture,
localisation et disposition des espaces, etc.)

5

6

QUESTIONS DU SONDAGE

SONDAGE D'EXPÉRIENCE AU SALON AVENUE IA SUR
L'INTELLIGENCE ARTIFICIELLE 
RÉGION DU SAGUENAY-LAC-ST-JEAN

26 réponses
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Rapport sondage participation 2023 

Selon vous, que pourrions-nous améliorer?

23 réponses
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QUESTIONS DU SONDAGE

SONDAGE D'EXPÉRIENCE AU SALON AVENUE IA SUR
L'INTELLIGENCE ARTIFICIELLE 
RÉGION DU SAGUENAY-LAC-ST-JEAN

Aspect critique de l'IA, il faut aussi s'en soucier.
Laisser davantage les conférenciers parler. Certaines
présentations un peu décousues, les conférenciers étaient
excellents mais certains ont semblé moins préparés. Intégrer
davantage de notions techniques dans le futur.
Non, mais à refaire et j'y participerai encore.
Comme c'est un sujet délicat où tellement d'angles sont à
couvrir, j'aurais voulu être partout. C'était difficile de faire des
choix et si j'avais l'opportunité de voir les présentations des
conférences que j'ai manquées puisque j'étais aux ateliers,
j'aimerais beaucoup. Ça ET une présentation RECAP, qui nous
permettrait de passer l'information à nos équipes de travail et
éventuellement à nos clients, les entreprises qui pourraient en
profiter. J'aimerais avoir plus que mes notes personnelles...
Le conforte des bancs / chaises car une journée assise.
L'événement était excellent, à refaire ! Peut-être tenter de
répéter le modèle dans d'autres régions ou attirer encore plus
de conférenciers et participants.
Rien de grave mais savoir en avance si les compagnies partage
leurs présentation ou un document récapitulatif avec liens vers
les entreprises des conférenciers serait un bel ajout , facilitant
pour les suivis post événement.
Ajouter entre les conférences des moments de
codéveloppement entre les entreprises présentes et les
professionnels d'accompagnement.

Refaire des journées thématiques comme celle là plus souvent.
Mettre le sticker Gratuit sur le parcomètre avant que nous
ayons le temps de payer!
Puisque nous sommes une région manufacturière, plus du sujet
en lien avec notre réalité.
Le confort des chaises, surtout lorsqu'on est amené à rester
longtemps assis.
Peut-être ajouter un volet plus technique/développeurs (1 ou 2
labo)
Avoir plus d'explication sur la possibilité de faire des avatars.
La sonorisation dans la salle principale.
Avoir plus d'entreprises.
Je suggère de préciser que nous avions le choix entre les labs
et les conférences (lors de l'inscription à l'événement).
Sur 1 1/2 ou 2 jours pour pouvoir assister aussi aux ateliers.
Mettre disponible les conférences car on ne peut assister aux
conférences et aux ateliers simultanément.
Il aurait été intéressant de recevoir à la fin des conférences un
document résumé du contenu de ces dernières. Soit avec les
slides ou sous forme de texte. Pour une personne en formation
comme moi cela aurait été vraiment très apprécié :)
Un peu moins de pauses
Il est vrai de que les conférences en présentiel sont plus
attractives.
Permettre d'assister aux conférences que l'on n'a pu suivre
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Comment avez-vous entendu parler du Salon Avenue IA?

25 réponses

Suite au salon, envisagez-vous de mettre en place un
projet ou de considérer un projet d'IA pour votre
entreprise? 
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QUESTIONS DU SONDAGE

SONDAGE D'EXPÉRIENCE AU SALON AVENUE IA SUR
L'INTELLIGENCE ARTIFICIELLE 
RÉGION DU SAGUENAY-LAC-ST-JEAN

25 réponses


